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O SR. PRESIDENTE (Deputado Pedro Corrêa) - Havendo número regimental,

declaro aberta a presente reunião convocada pelo Presidente da Casa, nos termos

regimentais, para a instalação da Comissão Especial destinada a proferir parecer à

Proposta de Emenda à Constituição nº 3-A, de 1999, e eleição do Presidente e dos

Vice-Presidentes.

Ser o Parlamentar mais velho, com mais mandatos, tem-me deixado

preocupado. Tenho de pedir ao meu Líder para não me designar para as

Comissões, porque eu tenho que instalar todas elas. A velhice faz com que tenha

que cumprir essa tarefa. Por isso, compete-me assumir a Presidência dos trabalhos.

Esclareço aos nobres pares que esta Comissão é composta de 32 Deputados

titulares e igual número de suplentes, em conformidade com o ato da Presidência

que a criou. Portanto, o quorum exigido para a eleição dos ocupantes dos cargos de

direção desta Comissão é de 17 Deputados.

Peço a compreensão dos Srs. Deputados no sentido de permanecerem no

recinto até o término da reunião.

Antes de dar início ao processo de votação, esclareço a V.Exas. que, devido

à realização de acordo entre as Lideranças, se encontram sobre a mesa de votação

cédulas com a seguinte chapa: para Presidente, o Deputado e ex-Ministro Affonso

Camargo, indicado pelo PSDB; para 1º Vice-Presidente, o Deputado Vicente Arruda,

indicado pelo PSDB; para 2º Vice-Presidente, o Deputado Rubens Otoni, indicado

pelo PT; para 3º Vice-Presidente ainda está sendo feita a indicação.

Há ainda cédulas em branco para Presidente e Vice-Presidentes, para o caso

de a escolha do Parlamentar não recair sobre os nomes indicados.

À medida que forem chamados, os Srs. Deputados deverão assinar a folha de

votação e, de posse da sobrecarta, devem dirigir-se ao local da votação e selecionar

a cédula, colocando-a no envelope, que será depositado na urna.

Convido o Deputado Pastor Francisco Olímpio, do PSB de Pernambuco, meu

Estado, para auxiliar a Presidência durante o processo de votação.

Solicito a S.Exa. que proceda à chamada dos membros titulares e, em

seguida, dos suplentes, até que se complete o número de Parlamentares das

bancadas.
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O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Sr. Presidente, peço a

palavra pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Pedro Corrêa) - Tem V.Exa. a palavra.

O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Para facilitar o andamento

dos trabalhos, sugiro que V.Exa. determine que seja feita primeiramente a chamada

dos Deputados presentes.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Pedro Corrêa) - Foi aceita a sugestão de

V.Exa.

O SR. DEPUTADO PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO - Deputado Affonso

Camargo, do PSDB do Paraná. (Pausa.)

Deputado Aloysio Nunes Ferreira. (Pausa.)

Deputado André de Paula, PFL. (Pausa.)

Deputado Eduardo Sciarra. (Pausa.)

Deputado Enivaldo Ribeiro. (Pausa.)

(Intervenção inaudível.)

O SR. DEPUTADO PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO - Sim, esses são os que

assinaram a lista de presença.

Deputado Jefferson Campos. (Pausa.)

Deputada Nice Lobão. (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Pedro Corrêa) - Solicito ao Deputado Affonso

Camargo que leve a urna, a cédula e a folha de votação para a Deputada Nice

Lobão.

O SR. DEPUTADO PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO - Deputado Arnaldo

Faria de Sá. (Pausa.)

Deputado Pedro Corrêa. (Pausa.)

Deputado Aloysio Nunes Ferreira. (Pausa.)

V.Exa. já votou, Deputado Arnaldo Faria de Sá?

O Deputado Carlos não está presente.

Deputado Antônio. (Pausa.)

Deputado Luiz Couto. (Pausa.)

Deputado Marcelo Castro. (Pausa.)
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Farei agora a chamada nominal dos componentes desta Comissão, a

começar pelos membros titulares, por partido, e, sucessivamente, passarei a chamar

os suplentes.

Titulares

PT:

Deputado Chico Alencar. (Pausa.)

Deputado José Eduardo Cardozo. (Pausa.)

Deputado Paulo Delgado. (Pausa.)

Deputado Paulo Rocha. (Pausa.)

Deputado Rubens Otoni. (Pausa.)

Deputado Rubinelli. (Pausa.)

PFL:

Deputado André de Paula. (Pausa.)

Deputado Eduardo Sciarra. (Pausa.)

Deputado Jairo Carneiro. (Pausa.)

Deputado Mendonça Prado. (Pausa.)

Deputada Nice Lobão. (Pausa.)

PMDB:

Deputado Cezar Schirmer. (Pausa.)

Deputado Eliseu Padilha. (Pausa.)

Deputado Henrique Eduardo Alves. (Pausa.)

Deputado Jefferson Campos. (Pausa.)

PSDB:

Deputado Affonso Camargo. (Pausa.)

Deputado Aloysio Nunes Ferreira. (Pausa.)

Deputado Rafael Guerra. (Pausa.)

Deputado Vicente Arruda. (Pausa.)

PP:

Deputado Enivaldo Ribeiro. (Pausa.)

Deputado Pedro Corrêa. (Pausa.)

Deputado Romel Anizio. (Pausa.)

PTB:
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Deputado Roberto Magalhães. (Pausa.)

Deputado Vicente Cascione. (Pausa.)

PL:

Deputado João Paulo Gomes da Silva. (Pausa.)

Deputado Lincoln Portela. (Pausa.)

PSB:

Deputado Pastor Francisco Olímpio. (Pausa.)

PPS:

Deputado Raul Jungmann. (Pausa.)

PDT:

Deputado Manato. (Pausa.)

PCdoB:

Deputado Renildo Calheiros. (Pausa.)

PV:

Deputado Jovino Cândido. (Pausa.)

Suplentes

PT:

Deputado Luiz Couto. (Pausa.)

Deputada Maria do Carmo Lara. (Pausa.)

PFL:

Deputado Carlos Nader. (Pausa.)

Deputado Rodrigo Maia. (Pausa.)

Deputado Ronaldo Caiado. (Pausa.)

PMDB:

Deputado Marcelo Castro. (Pausa.)

PSDB:

Deputado Antonio Carlos Pannunzio. (Pausa.)

Deputado Bonifácio de Andrada. (Pausa.)

Deputado Bosco Costa. (Pausa.)

Deputado Zenaldo Coutinho. (Pausa.)

PP:

Deputado Leodegar Tiscoski. (Pausa.)
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Deputado Mário Negromonte. (Pausa.)

PTB:

Deputado Arnaldo Faria de Sá. (Pausa.)

Deputado Luiz Antonio Fleury. (Pausa.)

PL:

Deputado Inaldo Leitão. (Pausa.)

Deputado Oliveira Filho. (Pausa.)

PSB: há duas vagas.

PPS:

Deputado Colbert Martins. (Pausa.)

PDT:

Deputado Davi Alcolumbre. (Pausa.)

PCdoB: há uma vaga.

PV:

Deputado Marcelo Ortiz. (Pausa.)

Esses são os Deputados componentes desta Comissão.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Pedro Corrêa) - Passa-se à votação.

(Processo de votação.)

O SR. DEPUTADO PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO - Chegou o Deputado

Rafael Guerra, nosso doutor. Falta só assinar a lista de presença e votar, Deputado.

(Processo de votação.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Pedro Corrêa) - Está encerrada a votação.

(Pausa.)

Apesar de eu já haver encerrado a votação, abrirei uma exceção para que o

Deputado Inaldo Leitão possa fazer a sua manifestação.

Solicito ao Deputado Pastor Francisco Olímpio, que está auxiliando a

Presidência, que verifique se o número de sobrecartas coincide com o de votantes.

(Pausa.)

Encerrada a votação, o Deputado Pastor Francisco Olímpio informa a esta

Presidência que o número de sobrecartas coincide com o de votantes: 19 Sras. e

Srs. Deputados.

Passa-se à apuração dos votos.
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Solicito ao nobre Deputado Eduardo Sciarra que proceda à contagem dos

votos.

(Processo de apuração.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Pedro Corrêa) - O Deputado Eduardo Sciarra

vai informar o resultado da votação para a Presidência.

O SR. DEPUTADO EDUARDO SCIARRA - Para a Presidência foi eleito o

Deputado Affonso Camargo, do PSDB, com 19 votos.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Pedro Corrêa) - Peço ao Deputado Arnaldo

Faria de Sá que proclame o resultado da votação para a 2ª Vice-Presidência.

O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Para a 2ª Vice-Presidência foi

eleito o Deputado Rubens Otoni, com 18 votos. Houve 1 voto em branco.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Pedro Corrêa) - Peço ao Deputado Pastor

Francisco Olímpio que proclame o resultado para a 1º Vice-Presidência.

O SR. DEPUTADO PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO - Para a 1º

Vice-Presidência foi eleito o Deputado Vicente Arruda, com 19 votos válidos.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Pedro Corrêa) - Encerrada a apuração,

declaro empossados os Deputados eleitos para os cargos de direção desta

Comissão Especial.

Convido o Exmo. Sr. Deputado Affonso Camargo para assumir a Presidência

dos trabalhos. Desejo a S.Exa. apenas sorte, porque a competência de S.Exa. é

conhecida em todo o País. (Palmas.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Affonso Camargo) - Convido o Deputado

Vicente Arruda para compor a Mesa, uma vez que o Deputado Rubens Otoni não

está presente no momento.

Nos termos do art. 41, § 6º, do Regimento Interno, designo para a relatoria, de

acordo com a indicação feita, o Sr. Deputado Eduardo Sciarra, a quem convido para

fazer parte da Mesa.

Prezados amigos e companheiros, conhecemos a dificuldade que existe para

se conseguir quorum em qualquer reunião na quarta-feira à tarde. Mas, felizmente,

apesar disso, estamos, neste horário, instalando esta Comissão, órgão da maior

importância, porque tratará da reforma política.
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Procurarei ser bastante objetivo à frente dos trabalhos desta Comissão, para

conseguir obter resultados bastante democráticos e concretos. Pedi até que me

fizessem uma síntese do que ocorreu na última Comissão Especial que tratou da

matéria. Observei que sua última reunião foi realizada no dia 11 de abril de 2002.

Com o término da 51ª Legislatura, seus trabalhos foram encerrados, o que significa

que do dia 11 de abril até o final do ano não se fez mais nada.

Todos nós sabemos que as Comissões anteriormente criadas para tratar da

reforma política foram frustrantes para nós, Deputados, porque realizaram

audiências públicas e ouviram vários cientistas políticos — apesar de sabermos que

ninguém entende mais de eleição do que nós próprios, Parlamentares — mas, na

hora de decidir, não conseguiram aprovar nada.

Na condição de Presidente desta Comissão, estou dando a minha opinião,

mas é evidente que valerá a opinião da maioria. Tenho a intenção — sei que essa

também é a idéia do Relator — de ser muito objetivo. O Relator em breve vai nos

dizer algumas palavras.

Convocarei outra reunião para quarta-feira, neste mesmo horário. Acho que é

melhor nos reunirmos sempre no mesmo dia, para começarmos a nos habituar. Por

isso, nossas reuniões serão sempre às quartas-feiras, às 14h30min. Peço o esforço

de todos para que possamos começar os trabalhos no horário marcado.

Sentiremos qual é a tendência da Comissão no que diz respeito aos 2

assuntos de que trataremos: coincidência e duração de mandatos. No caso de

coincidência de mandatos, por exemplo, admitamos, por hipótese, que eu seja

favorável, mas a maioria dos membros da Comissão seja contrária. Então,

poderemos chegar à conclusão de que não será possível aprovar a matéria e, nesse

caso, não adiantará ficarmos conversando durante 1, 2 ou 3 meses sobre algo que a

maioria não quer. Aliás, peço aos membros da Comissão que consultem a sua

direção partidária, o Presidente e o Líder do seu partido, para termos uma idéia da

viabilidade ou não de aprovarmos a PEC em análise.

Prometo que vou procurar fazer com que nosso trabalho seja bastante

objetivo. Tentaremos não perder tempo, porque temos, com os nossos eleitores,

compromisso nesse sentido.
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Registro que o 2º Vice-Presidente da Comissão, Deputado Rubens Otoni, já

está presente e compõe a Mesa, para a nossa alegria.

Concedo a palavra ao Relator, Deputado Eduardo Sciarra.

O SR. DEPUTADO EDUARDO SCIARRA - Muito obrigado, Sr. Presidente.

Cumprimento o Presidente, o 1º Vice-Presidente e o 2º Vice-Presidente desta

Comissão pela eleição e posse.

Desde o período do recesso até hoje, procurei estudar as propostas de

emenda à Constituição que dizem respeito ao assunto. Há 9 propostas apensadas à

PEC nº 3-A, de 1999, de autoria do então Deputado Paulo Octávio. Procurei

sintetizar a intenção de cada uma delas.

Também conversei com o Presidente desta Comissão, Deputado Affonso

Camargo, a respeito de como discutirmos, de forma bastante objetiva, o assunto.

Chegamos a 3 pontos básicos — evidentemente, outros surgirão em torno destes:

coincidência de mandatos, duração do mandato e possibilidade ou não de reeleição.

Esses são os temas contemplados em todas as propostas de emenda à Constituição

apensadas à PEC nº 3-A, de 1999. Fizemos, então, algumas análises a respeito dos

temas.

O Presidente marcou uma reunião para a próxima quarta-feira. Procuraremos,

nesse período, conversar com os presidentes de partidos para informá-los sobre a

matéria que está tramitando.

No momento em que se discute na Câmara também a oportunidade ou não

da realização da reforma política, o assunto, de forma institucional, pode ser tratado.

Um questionamento que pode ser feito — e vamos tratar do tema na próxima

reunião — é sobre a possibilidade de a mudança, se for feita de forma célere, valer

já para este ano. Existe um parecer nesse sentido. Não há nada que impeça que a

alteração seja implantada neste ano, se for o caso. Mas vamos discutir isso a partir

da próxima semana.

Pretendo apresentar ao Plenário e submeter à sua aprovação um cronograma

de trabalho e também algumas considerações que fizemos nesse período.

Era o que tinha a dizer.

Muito obrigado, Sr. Presidente.
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Affonso Camargo) - Eu gostaria de fazer uma

comunicação de ordem regimental.

De acordo com o Regimento, a partir de amanhã terá início o prazo de

recebimento de emendas, o qual se estenderá por 10 sessões ordinárias da Câmara

dos Deputados.

Esclareço também que essas emendas deverão ser apresentadas com o

mínimo de um terço de assinaturas de Deputados, ou seja, 171 assinaturas, em 4

vias — original e 3 cópias —, devidamente autenticadas, conforme determinação

expressa no Ato da Mesa nº 49, de 2000, alterado pelo Ato da Mesa nº 101, de

2001.

O prazo para o exame do mérito da proposição é de 40 sessões, a partir da

constituição da Comissão, a qual se deu no dia 9 de dezembro de 2003. Portanto,

desde então já se passaram 11 sessões. Caso necessitemos de mais tempo para

concluir os trabalhos, pediremos prorrogação do prazo. Para não pedir prorrogação,

temos que concluir nossos trabalhos nas 29 sessões que ainda nos restam.

Lembro aos Srs. Parlamentares que procuraremos nos reunir sempre no

mesmo dia, para criarmos um hábito relacionado aos trabalhos desta Comissão.

Minha prática me mostra que isso é importante. Portanto, nossas reuniões serão

realizadas sempre às quartas-feiras, neste mesmo horário.

Caso os Deputados queiram sugerir nomes de pessoas para serem ouvidas

em audiência pública, poderão fazê-lo. Isso é praxe. Qualquer um dos Srs.

Parlamentares poderá fazer o requerimento por escrito e apresentá-lo à Secretaria

da Comissão com antecedência que permita a sua publicação na Ordem do Dia das

Comissões. Os que forem apresentados durante ou após a reunião somente serão

apreciados se forem regimentalmente pautados.

Imaginei, inclusive, que seria importante ouvirmos alguém do Tribunal

Superior Eleitoral, talvez o Presidente do órgão, para falar, no que diz respeito à

coincidência, sobre a viabilidade técnica de se realizarem as 7 votações em um dia

só, quando for o caso de preenchimento de duas vagas para o Senado Federal.

Concedo a palavra ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.
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O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Sr. Presidente, cumprimento

V.Exa., bem como os Deputados Vicente Arruda e Rubens Otoni, pela eleição e o

Deputado Eduardo Sciarra, pela indicação para Relator.

O tema de que tratará esta Comissão é realmente importante, e devemos

discuti-lo adequadamente.

Eu, particularmente, sou contrário à coincidência, mas vamos discutir a

matéria e ver que entendimento prevalecerá no somatório de opiniões da Comissão.

O mais importante e alvissareiro registro a ser feito, no entanto, é o fato de ter

V.Exa. assumido a Presidência da Comissão.

Parabéns.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Affonso Camargo) - Com a sua grande

ajuda, Deputado. V.Exa. trabalhou muito para conseguir que os 19 Deputados

viessem votar.

O SR. DEPUTADO LINCOLN PORTELA - Cumprimento a Mesa, porque

percebo que toda ela está envolvida com a reforma política a ser analisada pela

Casa e preocupada com a matéria.

Por certo isso poderá resultar em benefícios para esta Casa, para a Nação,

enfim, para a sociedade brasileira, que anda preocupada com o que tem acontecido

nas Casas Legislativas de todo o País.

Parabéns.

Espero continuar sendo mais um soldado, como fui na Comissão de Reforma

Política.

O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Sr. Presidente, foi

fundamental para a instalação desta Comissão o apoio dos funcionários da área

legislativa da Casa. Solicito a V.Exa. que faça constar em ata a importância da

colaboração, do empenho e da dedicação dessas pessoas.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Affonso Camargo) - O registro de V.Exa.

constará da ata, nobre Deputado.

Continua franqueada a palavra.

(Não identificado) - Sr. Presidente, ao mesmo tempo em que saúdo todos os

componentes da Mesa — V.Exa., o nobre Relator e os demais caros colegas que a

compõem —, apresento a todos a seguinte curiosidade: será que esta Comissão
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poderia encomendar uma pesquisa para saber a opinião da sociedade brasileira a

respeito do tema? Isso é factível? Está na alçada desta Comissão iniciativa dessa

ordem?

Se fosse possível tal iniciativa, seria muito próprio. No entanto, se não for

possível, sugiro que se convide um representante de algum instituto de pesquisa, a

fim de nos trazer elementos para debate.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Affonso Camargo) - Continua franqueada a

palavra.

(Não identificado) - Parabenizo a Mesa, pois noto a grande relevância do

assunto de que trata esta Comissão, que envolverá a reforma política.

Achei muito importante a sugestão acerca da realização de pesquisa de

opinião sobre o tema, porque na reforma política está bem claro que estão

cerceando o direito cívico e democrático de votar e ser votado. Desculpem-me a

expressão, mas nos sentimos constrangidos com isso. Hoje eu disse a alguém que

parece que esse povo está com medo de enfrentar a opinião pública. Refiro-me a

pessoas que foram Senadores e Deputados em nosso Estado e chegaram em último

lugar em uma eleição. A lista fechada lhes dá garantias. Entretanto, apesar de

fortalecer o partido, restringe o direito de votar e ser votado, uma cláusula pétrea.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Affonso Camargo) - Respondendo ao seu

questionamento, nobre Deputado, informo-lhe que sou seguidor da pesquisa de

opinião pública. Hoje há uma engenharia política que se fundamenta em saber o que

quer o povo. Posso garantir a V.Exa. que no Município em que tenho maior votação

estou fazendo pesquisa para saber como deve ser meu voto. O ideal é sabermos o

que o povo está pensando. Por exemplo, se prefere que coincidam os mandatos ou

que haja eleição de 2 em 2 anos.

No entanto, não sei se poderemos realizar pesquisas. Creio que não seja

prática da Câmara e nem sei se há verba na Casa para isso.

Concordo com V.Exa., mas tenho a impressão de que a Mesa não nos dará o

apoio necessário, a não ser que algum instituto queira colaborar conosco. Posso até

conversar com alguns institutos sobre isso.

(Não identificado) - Seria ótimo se V.Exa. conseguisse junto aos institutos

uma colaboração para a Comissão.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Nome: Comissão Especial - PEC 003-A/99 - Mandatos Eletivos
Comissão Especial - PEC 003-A/99 - Mandatos Eletiv
Número: 0112/04 Data: 03/03/04

12

O SR. DEPUTADO LINCOLN PORTELA  - Sr. Presidente, na Comissão de

Reforma Política foi mencionada — e é claro que eu não podia concordar com ela —

a possibilidade de realizarmos audiências públicas fora desta Casa. Hoje,

observando pesquisa da CNT sobre financiamento público de campanha, soube que

6% dos brasileiros concordam com isso. Portanto, talvez pudéssemos pensar na

possibilidade de fazê-lo.

Sei que o tempo é fator de grande importância, como V.Exa. lembrou, mas

devemos analisar a possibilidade de levar esta Comissão para fora destas quatro

paredes, indo, por exemplo, a algumas Assembléias Legislativas ou universidades.

Afinal, o maior interessado no tema é o povo e, às vezes, por mais que esta Casa

esteja aberta, ele não tem o mesmo acesso a ela que teria se esta Casa fosse a

determinados lugares. Portanto, seria interessante estudarmos a conveniência de

realizarmos audiências públicas em outros Estados.

Esta é apenas uma sugestão que deixo para sua avaliação futura.

O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Sr. Deputado, lembro a

V.Exa. que a Presidência da Câmara não permite que audiências regionais sejam

custeadas pela Câmara.

Para realizá-las, a Comissão teria que localizar os Estados de onde vêm o

maior número de Parlamentares que a compõem e contar com seu apoio. A Mesa

da Câmara não autoriza esse tipo de audiência às expensas da Casa.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Affonso Camargo) - Verificaremos tudo isso,

que será tema da próxima reunião.

O Relator nos apresentará uma agenda de trabalhos, e procuraremos agir

com celeridade, mas sem prejudicar a qualidade dos resultados que pretendemos

obter.

Acho, no entanto, que não podemos ficar conversando indefinidamente sobre

a proposta que vamos analisar. Por isso, cada Parlamentar poderia pesquisar qual é

a posição do respectivo partido. Admitamos que a maioria dos partidos seja contra

isso ou a favor daquilo. Essa informação nos orientaria.

Espero que todos estejam presentes na reunião da próxima quarta-feira,

quando daremos seqüência aos trabalhos.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Nome: Comissão Especial - PEC 003-A/99 - Mandatos Eletivos
Comissão Especial - PEC 003-A/99 - Mandatos Eletiv
Número: 0112/04 Data: 03/03/04

13

Nada mais havendo a tratar, vou encerrar os trabalhos, antes convocando

reunião para a próxima quarta-feira, às 14h30min.

Declaro encerrada a presente reunião.


